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Rozwiązanie zadania 15 (rebus): 

 

ZIEMNIAK 

 

Rozwiązanie zadania 17 (zaszyfrowane zdanie): 

 

PLANETA LEŻĄCA NAJBLIŻEJ SŁOŃCA… 

 

Rozwiązanie zadania 21 (błąd zaznaczono kolorem szarym): 

 

WARZYWA OWOCE 
DRZEWA 

IGLASTE 

DRZEWA 

LIŚCIASTE 

pietruszka malina sosna olcha 

kalafior kiwi jodła dąb 

kalarepa jeżyna cis modrzew 

por grejpfrut świerk topola 

 

Rozwiązanie zadania 23 (w tabeli wykreślono litery znajdujące się obok zdań 

fałszywych, a litery obok prawidłowych odpowiedzi zaznaczono kolorem 

szarym): 

 

Do gry w siatkówkę używa się rakiet. D 

Egipcjanie budowali piramidy. M 

W niektórych polskich rzekach żyją pstrągi. U 

Niemcy graniczą z Polską od południa. O 

Przebiśniegi zakwitają później niż tulipany. E 

Meteoryt to skała pochodząca z kosmosu. C 

Cukinie rosną na drzewach. M 

Mila jest dłuższa od kilometra. H 

Rok MCMXC był w XXI wieku. K 

Papirus odkryli Egipcjanie. A 
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Rozwiązanie logogryfu z zadania 24: 

 

1. M Ł O T E K    

 2. Z I E M I A   

 3. B U R Z A    

   4. M I N U T A 

 5. S Ł O Ń     

  6. K S I Ę Ż Y C 

 


